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Meu nome é Vanessa da Silva Barbosa, mas conhecida como “Vanessinha 

Barbosa”, filha de Alcina da Silva Barbosa, funcionária pública(Gari) e de José Wilton 

Dias Barbosa, aposentado, estou Vereadora de primeiro mandato, pelo partido UNIÃO 

BRASIL, sou graduada em Tecnologia em Informática e Gestão da Informação -UNIT e 

Ciências Sociais - UFS, sempre morei em Siriri desde criança, e  venho aqui contar a 

vocês um pouco da minha trajetória profissional e pessoal. 

Trabalho na Área Social da nossa cidade há mais de 13 anos, onde comecei minha 

carreira profissional assim como muitos, de baixo, e aos poucos com muita dedicação e 

esforço fui ganhando meu espaço.  

Meu primeiro emprego foi como Educadora Social em um programa do governo 

federal - antigo “Projovem Adolescente”. Após algum tempo, devido ao meu 

desempenho, fui promovida a Coordenadora do Programa; 

No ano posterior tive a oportunidade de continuar em outra Gestão na qual dei 

continuidade aos trabalhos que já desenvolvia até ali. 

Na atual gestão tive a oportunidade de vivenciar várias fases da minha vida 

profissional, emocional e psicológica, na qual a que mais me motivou a ser o que sou 

hoje, em subir vários degraus sem pisar nem ofender ninguém, somente através do meu 

trabalho, foi sem dúvidas ter EMPATIA, me pôr no lugar do outro. 

Além disso, graças aos desafios profissionais que tive, pude explorar mundos e 

emoções que jamais imaginei, “Oportunidades que nem eu mesma acreditava que pudesse 

superar.” 

Dentre meus trabalhos, destaco minha Coordenação à frente do Programa Criança 

Feliz do Governo Federal em parceria com a Prefeitura Municipal, como também a 

Coordenação dos Serviços de Convivência de Crianças e Adolescentes, onde na ocasião, 

tínhamos várias oficinas, entre elas, a Banda Musical Sagrada Família onde em minha 

gestão como Coordenadora fomos campeã Juvenil no município de Rosário do Catete. 



Encerrei no último mês de julho de 2024, minhas atividades na atual gestão como 

Coordenadora do CRAS do nosso município e com coragem e determinação fui somando 

sonhos que não eram só meus, mas de uma geração carente de ideias. 

Sou jovem, MULHER, sou guerreira, lutando por um único ideal: 

“Realizar sonhos de pessoas assim como eu,que vive com humildade e sem 

precisar pisar em ninguém e nem mentir para pôr em prática suas ideias”. 


